

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成25年7月8日
【事業年度】	第60期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）
【会社名】	日本金銭機械株式会社
【英訳名】	JAPAN CASH MACHINE CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上東 洋次郎
【本店の所在の場所】	大阪市平野区西脇二丁目3番15号
【電話番号】	06(6703)8400(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員人事総務企画本部長 高垣 豪
【最寄りの連絡場所】	大阪市平野区西脇二丁目3番15号
【電話番号】	06(6703)8400(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員人事総務企画本部長 高垣 豪
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月26日に提出した第60期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

(訂正前)

5【役員の状況】

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
(省略)						
常務取締役	ものづくり2015 プロジェクト統轄	伊澤 輝	昭和24年 8月29日生	昭和47年 4月 日本エヌ・シー・アール株式会社 (現 日本NCR株式会社)入社 昭和60年 4月 当社入社 平成10年 4月 開発本部開発 1 部長 平成18年 4月 海外統轄本部副本部長 平成18年 6月 執行役員開発本部副本部長 平成19年 6月 上席執行役員(現任) 平成19年10月 商品企画部担当 平成20年 5月 研究開発本部長 平成20年 6月 取締役就任 平成22年 9月 J-CASH MACHINE (THAILAND) CO., LTD. 代表取締役就任(現任) 平成24年 5月 製品開発本部長(現任) 技術本部長(現任) 平成25年 4月 ものづくり2015プロジェクト担当 平成25年 6月 常務取締役就任(現任) ものづくり2015プロジェクト統轄 (現任)	(注) 3	普通株式 55
(省略)						

(省略)

(訂正後)

5【役員の状況】

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
(省略)						
常務取締役	ものづくり2015 プロジェクト統轄	伊澤 輝	昭和24年 8月29日生	昭和47年 4月 日本エヌ・シー・アール株式会社 (現 日本NCR株式会社)入社 昭和60年 4月 当社入社 平成10年 4月 開発本部開発 1 部長 平成18年 4月 海外統轄本部副本部長 平成18年 6月 執行役員開発本部副本部長 平成19年 6月 上席執行役員 平成19年10月 商品企画部担当 平成20年 5月 研究開発本部長 平成20年 6月 取締役就任 平成22年 9月 J-CASH MACHINE (THAILAND) CO., LTD. 代表取締役就任(現任) 平成24年 5月 製品開発本部長 技術本部長 平成25年 4月 ものづくり2015プロジェクト担当 平成25年 6月 常務取締役就任(現任) ものづくり2015プロジェクト統轄 (現任)	(注) 3	普通株式 55
(省略)						

(省略)

(省略)

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

(訂正前)

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

投資有価証券	その他 有価証券	銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)
		株式会社上新電機	450,000	404,100
三井住友トラスト・ホールディングス株式会社	163,900	72,607		
株式会社みずほフィナンシャルグループ(優先株)	50,000	24,219		
株式会社ムサシ	17,000	19,465		
株式会社みずほフィナンシャルグループ	60,000	11,940		
株式会社ダイナムジャパンホールディングス	64,187	10,502		
新光商事株式会社	10,000	8,860		
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	2,200	8,305		
株式会社りそなホールディングス	14,425	7,039		
アクリーティブ株式会社	270	4,776		
その他3銘柄	2,829	4,878		
計		961,551	576,693	

(省略)

(訂正後)

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

投資有価証券	その他 有価証券	銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)
		株式会社上新電機	450,000	404,100
三井住友トラスト・ホールディングス株式会社	163,900	72,607		
株式会社みずほフィナンシャルグループ(優先株)	50,000	24,219		
株式会社ムサシ	17,000	19,465		
株式会社みずほフィナンシャルグループ	60,000	11,940		
株式会社ダイナムジャパンホールディングス	64,187	10,502		
新光商事株式会社	10,000	8,860		
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	2,200	8,305		
株式会社りそなホールディングス	14,425	7,039		
アクリーティブ株式会社	270	4,776		
その他3銘柄	2,829	4,878		
計		834,811	576,693	

(省略)